



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Β' ΑΘΗΝΑΣ

2ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ
Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 125 ,Τ.Κ 151 25 ΜΑΡΟΥΣΙ
Τηλ / FAX: 2108028034
E-MAIL: mail@2lyk-amarous.att.sch.gr
Διευθυντής: Παναγιώτης Αλεξόπουλος, ΠΕ11

Ημερομηνία 25-10-2023

Αρ. Πρ 650

ΠΡΟΣ:

Τουριστικά Γραφεία

(μέσω ιστοσελίδας Δ.Δ.Ε. Β' Αθήνας)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	2 ^ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ - ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	ΧΑΝΙΑ - ΚΡΗΤΗ ΑΠΟ 10/12/2023 ΕΩΣ 15/12/2023
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	ΜΑΘΗΤΕΣ 45-55 ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΔΩΝ ΜΑΖΙ ΜΕ ΑΡΧΗΓΟ : 4
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	α) Τουριστικά Λεωφορεία σύγχρονα τελευταίας πενταετίας, με όλα τα απαραίτητα έγγραφα για μεταφορά από το σχολείο στον Πειραιά και επιστροφή από τον Πειραιά στο σχολείο, εκδρομές και περιηγήσεις στην Κρήτη, σε 24ωρη αποκλειστική διάθεση. Θα δεχθούμε και προσφορές που το λεωφορείο θα συνοδεύσει το σχολείο και εν πλω. β) Ακτοπλοϊκά εισιτήρια με διαθέσιμες καμπίνες για όλους τους μαθητές και συνοδούς καθηγητές Πειραιάς- Ηράκλειο και Ηράκλειο- Πειραιάς , με Minoan Lines. Απαραίτητη βεβαίωση διαθεσιμότητας από τις ακτοπλοϊκές εταιρείες – προ κράτηση για το σύνολο των μαθητών και καθηγητών στο όνομα του 2ου ΓΕΛ Αμαρουσίου ως ομάδας –γκρουπ σε συνεχόμενες καμπίνες και σε έναν όροφο των πλοίων ώστε να εξασφαλίζεται ότι κατά την διάρκεια των ακτοπλοϊκών μεταφορών θα είναι στο μέγιστο δυνατό η επίβλεψη και ασφάλεια των μαθητών. Μεμονωμένες κρατήσεις ακτοπλοϊκών εισιτηρίων με διάσπαρτες καμπίνες δεν είναι αποδεκτές.

5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ-ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	Ξενοδοχείο 5 ΑΣΤΕΡΩΝ στα Χανιά και σε απόσταση μέχρι 10 Km από την Πόλη των Χανίων. Μαθητές σε 3κλινα, 4κλινα, σε ενιαίο κτήριο/χώρο. ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ. Πρωινό και δείπνο σε μπουφέ εντός του ξενοδοχείου. Απαραίτητη επιβεβαίωση κράτησης στο όνομα του σχολείου.
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	Το πρόγραμμα θα συνταχθεί με βάση την απόφαση του Συλλόγου Διδασκόντων του σχολείου μας και θα αφορά επισκέψεις-ξεναγήσεις-περιηγήσεις και λοιπές εκδηλώσεις. Συνοδός του Γραφείου σε όλη την διάρκεια της εκδρομής.
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ	ΝΑΙ
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ (ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ)	ΝΑΙ
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ: ΤΡΙΤΗ 31/10/2023 ΩΡΑ: 11.00πμ
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ: ΤΡΙΤΗ 31/10/2023 ΩΡΑ: 11.30πμ

- Με κάθε προσφορά να **κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και Υπεύθυνη Δήλωση, ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.**
- Οι προσφορές πρέπει να κατατίθενται στο σχολείο:
Κλειστές σε έντυπη μορφή στο σχολείο (όχι με email ή fax)

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

- 1 Παροχή γιατρού στο ξενοδοχείο .
- 2.Βεβαίωση από το πρακτορείο ότι είναι μέλος της HATTA
3. Πιστοποιητικό ISO 9002
- 4.Η επιτροπή αξιολόγησης, πέραν της τιμής συνεκτιμά την ποιότητα και το εύρος των προσφερόμενων παροχών και την αξιοπιστία της προσφοράς και δεν υποχρεούται να επιλέξει απαραίτητα το πρακτορείο που μειοδοτεί.

Ο Διευθυντής του σχολείου

Αλεξόπουλος Γ. Παναγιώτης
Φυσικής Αγωγής MSc